



КРАСНЫЙ МАЛЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

Суббота, 19 ноября 2011 года

№92 (12320)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ

ИЗ ИНТЕРНЕТА

Абсолютное большинство российских организаций здравоохранения освободили от уплаты налога на прибыль. Правительство РФ утвердило перечень видов медицинской деятельности, подлежащих льготному налогообложению. В этот список вошли почти все услуги в сфере здравоохранения, которые оказывают населению государственные и частные медучреждения.

Глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко предложил временно запретить трудовую миграцию из Таджикистана по медицинским соображениям. По словам главного санитарного врача, у мигрантов из среднеазиатской страны выявляется множество случаев заболевания ВИЧ, туберкулезом и полиомиелитом.

В Москве зафиксирована эпидемия респираторных инфекций. По данным городского управления Роспотребнадзора, общая заболеваемость ОРВИ и гриппом превышает эпидпорог на три процента, а заболеваемость детей – в среднем на десять процентов. В течение недели респираторными инфекциями заразились почти 64 тысячи горожан, две трети из которых – дети.

Один из лидеров российского колбасного рынка – Останкинский мясоперерабатывающий комбинат – намерен развивать в России финскую сеть быстрого питания HESBURGER. До конца 2012 года планируется открыть 13 ресторанов в Москве, Подмосковье и Санкт-Петербурге, а также выйти на рынки Уфы, Красноярска и Дальнего Востока.

В период с 2004 по 2011 год количество дорожных аварий в России сократилось в полтора раза. Кроме того, за семь лет на 23 процента уменьшилось число погибших в ДТП. Так, в 2004 году на российских дорогах погибли более 34 тысяч человек, тогда как в 2010-м – менее 27 тысяч.

Норвежский суд продлил срок заключения Андерса Беринга Брейвика под стражей еще на 12 недель. В понедельник, 14 ноября, в суде Осло состоялось первое публичное слушание по делу террориста, от рук которого 22 июля погибли 77 человек. На заседании присутствовали родственники погибших от рук Брейвика и журналисты.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

УЧАСТКОВАЯ КОМИССИЯ ЗА РАБОТОЙ



7 ноября территориальной избирательной комиссией Опочецкого района было сформировано 27 участковых избирательных комиссий. Состоялось назначение председателей участковых избирательных комиссий (УИК). Работу УИК избирательного участка №364 вновь возглавила Елена Геннадьевна КОМАНЕНКОВА, библиотекарь школы-интерната для детей, нуждающихся в социальной поддержке.

На днях сотрудник редакции побывал в этой участковой избирательной комиссии и понаблюдал за ее работой.

Всего, по словам Елены Геннадьевны, к работе в участковой избирательной комиссии привлечено семь человек, в том числе представители различных партий. Составлен информационный уголок. Дежурства в УИК осуществляются по рабочим дням с 9.00 до 17.00, в выходные – с 10.00 до 15.00.

В списках по избирательному участку №364 значится 707 избирателей. Эти списки будут уточняться, подчеркнула в разговоре Елена Геннадьевна. Причем, как уже сообщалось, сами избиратели могут зайти или позвонить в УИК и узнать, внесены ли они в списки. Стоит особо отметить, что Е.Г.Команенкова возглавляет участковую избирательную комиссию уже более десяти лет, знает все тонкости дела и умеет четко организовать работу.

В начале этой недели УИК получили право выдавать открепительные удостоверения для голосования, однако, заметила Елена Геннадьевна, к ним пока обращений по данному вопросу не было. В день встречи с сотрудником редакции члены УИК занимались оформлением приглашений и сверкой списков. В ближайшее время приглашения будут вручены избирателям. Именно эта работа создает порой некоторые трудности, поскольку не у всех

домовладельцев есть почтовые ящики, у других они пришли в совершенную негодность. В таких случаях приглашения приходится вручать лично.

Под помещение для голосования будет отведен кабинет физики. Его оборудуют накануне выборов. Избирательный участок распахнет свои двери 4 декабря в 8.00.

Проблем с явкой на этом избирательном участке обычно не возникает, отмечает в завершение беседы Елена Геннадьевна. Наибольшую активность и сознательность проявляют люди пожилого возраста. Они приходят на выборы с самого утра, некоторые еще до открытия избирательного участка. А пока до выборов еще есть время, в участковой избирательной комиссии готовы ответить на все волнующие избирателей вопросы.

НА СНИМКЕ (слева направо): Г.П.Елисеева, Н.А.Матвеева, Е.А.Щемелева, Е.Г.Команенкова.

КРИК ДУШИ

РАБОТЫ ПРИШЛОСЬ ПРЕРВАТЬ

На сходе граждан, проходившем в микрорайоне города за новым пешеходным мостом, предлагалось два варианта благоустройства прилегающей к мосту территории – разбить и обустроить детскую площадку или заложить аллею молодоженов. Исходя из требуемых материальных затрат, остановиться пришлось на аллее. Этот пункт был внесен в Народную программу. Работы по благоустройству решили начать осенью. А весной вдоль обо-

родуванной пешеходной дорожки планируется высадить деревья. К закладке аллеи будут привлекаться молодежные и семейные пары, отмечающие юбилей свадьбы.

В пятницу, 11 ноября, рабочие начали укладку бордюрного камня вдоль дорожки. А в субботу, прибыв на место, обнаружили, что часть тротуарного камня пропала. Во избежание дальнейшего разворывания дорогостоящего строительного материала рабочим пришлось убрать весь бордюрный ка-

мень. Как относиться к подобным происшествиям? Создается впечатление, что благоустройство города некоторыми его жителями воспринимается лишь как повод поживиться. Очень обидно, когда одни созидают, пытаются сделать город уютнее, чище и краше, другие, что называется, только вставляют палки в колеса, вредят и устраивают свалки.

Г. АКСЕНОВ,
глава городского поселения
«Опочка».

СПОРТ

ОПОЧЕЦКАЯ БЕГУНЯ ОЛЕСЯ ВАСИЛЬЕВА СТАЛА ТРЕТЬЕЙ В РОССИИ

5 ноября в Москве на спортивной базе «Узкое» прошел финальный этап Гран-при России по горному бегу. Более 200 бегунов из 17 регионов России приняли участие в последнем старте сезона.

На соревнованиях успеш-

но выступили опочецкие легкоатлеты. По итогам Гран-при России Олеся Васильева завоевала бронзовую награду среди женщин, уступив только чемпионке мира по горному бегу С.Съемовой из Арзамаса и члену сборной России Е.Марсовой

из Республики Марий Эл. Опочанка Диана Рогова в соревнованиях девушек 1994-95 г.р. заняла четвертое место среди 125 участниц Гран-при. Анжела Петришина финишировала четвертой среди девочек 2000 г.р и молоде, а Николай Кабанович стал тре-

тым в абсолютном зачете среди ветеранов.

Последний старт года показал, что шесть опочецких бегунов входят в число лидеров горного бега России в своих возрастных группах.

Н. АДАМОВ.

Уважаемые работники межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №4 по Псковской области!

21 ноября отмечает ваш профессиональный праздник – День работника налоговых органов Российской Федерации. Этот праздник был установлен Указом Президента России от 11 ноября 2000 г., но формирование системы налоговых органов Российской Федерации началось значительно раньше – в 1990 г.

Многое сделано вами за эти годы. Все мы высоко ценим ваш вклад в выполнение многих социальных программ. На вас возложена, в целом, очень важная и значимая функция – обеспечение пополнения государственной казны, и, в частности, своевременное и полноценное финансирование бюджетной сферы. И мне хочется пожелать вам в этот праздничный день, чтобы вы были здоровы, счастливы, успешны, чтобы вас радовали ваши родные и близкие и не огорчали сослуживцы, а работа приносила только положительные эмоции, профессиональный рост и желание и дальше трудиться в этой сфере!

Глава Опочецкого района
Петр Михайлович ВАСИЛЬЕВ.

ПРОВЕДЕНО ГРЕЙДИРОВАНИЕ УЛИЦ

Пока морозы не сковали землю, дорожники вплотную занимаются ремонтом улиц с грунтовым покрытием. Как сообщил редакции глава городской администрации А.И.ДОЛГОНОСОВ, по состоянию на 14 ноября отгрейдированы улицы Клемешинская, поселок Строителей, 3-я Советская, Молодежная, Красных фронтовиков, Садовая, Лабораторная, Октябрьская, Высокая, Гребневская и Заречная. Частичный ремонт проведен на улице Штрахова, сделана подсыпка части улицы Ветеранов и ремонт междворовой площадки на улице Суцевской.

ЗА НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ! ЗА «ЕДИНУЮ РОССИЮ»!



Борис ПОЛОЗОВ, Председатель Псковского областного Собрания:

– Важно понимать, что Народная программа – это не просто средство для решения бытовых и коммунальных проблем. Она намного шире и функциональнее. Народная программа позволяет выявить наиболее уязвимые места нашей жизни, нашей экономики, социальной сферы. И решать эти проблемы в общерегиональном масштабе. Устранять сами причины, их вызывающие.

Бесплатная публикация.



21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

СТАБИЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ ОБЕСПЕЧИВАЕТ ЭФФЕКТИВНУЮ РАБОТУ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №4 по Псковской области администрирует территорию пяти районов: Опочецкого, Бежаницкого, Новоржевского, Пушкиногорского и Красногородского. На налоговом учете в инспекции состоит 664 юридических лица, 578 филиалов, 69300 физических лиц, которым присвоены идентификационные номера, в том числе 1182 индивидуальных предпринимателя. Кроме того, по месту нахождения недвижимого имущества на учете состоит 8930 физических лиц, проживающих за пределами Псковской области.

Эффективность работы инспекции во многом зависит от уровня квалификации специалистов. Сегодня это стабильный коллектив, обеспечивающий систему контроля над соблюдением налогового законодательства, полнотой и своевременностью поступления платежей в бюджет. Штатная численность инспекции составляет 72 человека, в том числе 59 госслужащих. 53 работника госслужбы имеют высшее образование, один в настоящее время обучается в вузе. Возраст большинства работников составляет менее 40 лет. С первого дня образования работали в инспекции 7 человек, в том числе начальник отдела выездных проверок Н.О. Прокофьева, главный госналогинспектор отдела камеральных проверок Т.Ю. Богданова. Их труд по достоинству оценен и неоднократно отмечен грамотами. Опытные работники оказывают помощь молодежи, передают накопленные знания и опыт работы.

По перечню основных показателей оценки деятельности налоговых органов за первое полугодие 2011 года межрайонная ИФНС России №4 по Псковской области заняла первое место среди инспекций Псковской области.

Во все уровни бюджета за 9 месяцев 2011 года поступило 325 млн. руб., в том числе в федеральный бюджет – 52,5 млн. руб., в областной бюджет – 130,6 млн.руб., в местный бюд-

жет – 141,9 млн. руб. Выполнение плана поступлений в федеральный бюджет составило 103,5%. Сумма недоимки по сравнению с 1.01.2011 года уменьшилась на 12,8 млн. руб., что составляет 20% от общей суммы недоимки. Активно проводят мероприятия по урегулированию недоимки специалисты Н.Т. Владимирова, И.В. Ефимова, Н.Н. Мешкова. В одной связке с ними работают юристы А.А. Зубарев, И.М.Ивашин.

Быстрое и сервисное оказание государственных услуг налогоплательщикам, соответствие мировым стандартам обслуживания граждан – одна из приоритетных задач Федеральной налоговой службы. В первую очередь это комфортность помещений для приема и обслуживания граждан, доступность информации, размещаемой на стендах, вопросы профессиональной подготовки налоговых инспекторов. В практику работы инспекции внедряются новые требования к правилам обслуживания при личном приеме, при телефонном информировании, и самое главное – к качеству предоставляемой информации. В целях исключения очередей и сокращения временных потерь налогоплательщиков изменился график работы инспекции: теперь два дня в неделю (вторник, четверг) прием налогоплательщиков осуществляется до 20 часов, а также вторая и четвертая субботы каждого месяца являются рабочими с 10 до 15 часов.

Одним из приоритетных направлений развития налоговой службы является внедрение новых электронных налоговых сервисов, доступных налогоплательщикам на официальном Интернет-сайте ФНС России (www.nalog.ru), сайте управления ФНС России по Псковской области (www.r60.nalog.ru) и на портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru). Всегда доброжелательно встречают посетителей в отделе работы с налогоплательщиками С.А. Иванов, Н.В. Кузьмина, С.И. Михайлов. В подведомственных районах с налогоплательщиками работают опытные специалисты Н.В. Ковиненок, Г.А. Сергеева, Л.П. Иванова, Е.М. Жолобова.

В современных условиях труд-

но представить работу налогового органа без качественной работы информационных баз и технического обслуживания сложной компьютерной сети. За состоянием работы, своевременным проведением обновлений баз данных следят Д.А. Иванов, К.В. Савельев, Н.А. Смирнов.

По результатам контрольной работы за 9 месяцев 2011 года общая сумма дополнительных начислений по всем налогам и сборам составила 15775 тыс. рублей, что больше соответствующего периода 2010 года на 5865 тыс. рублей. Рост показателей объясняется должным отношением к своим обязанностям специалистов контрольного блока Н.Е. Фоминой, Л.Г. Кирилловой, Т.И. Макаровой, Т.А. Бородиной, И.Ф. Алексеевой.

С 20 мая 2011 года на подведомственной территории межрайонной ИФНС России №4 по Псковской области работает мобильный налоговый офис, предназначенный для проведения консультаций с налогоплательщиками – физическими лицами по вопросам исчисления налогов, сверке данных об имуществе, находящемся в собственности физических лиц, с данными, содержащимися в базах данных налоговых органов, сбору денежных средств с граждан в счет уплаты имущественных налогов. Выезды осуществляются в соответствии с утвержденным графиком работы в удаленные населенные пункты Опочецкого, Бежаницкого, Новоржевского, Пушкиногорского и Красногородского районов. За весь период работы мобильных налоговых офисов было произведено 79 выездов на территории муниципальных образований, обратилось 3720 человек. Всего через мобильный офис уплачено 374,3 тыс. руб. Не считая со временем, выезжая в самые удаленные населенные пункты, обеспечивали работу офисов Л.В. Гладыш, Э.В. Степанова, М.В. Иванова. Рядом со специалистами всегда находятся опытные водители инспекции: Н.Е. Иванов, О.А. Федоров, В.В. Николаев.

Своевременный ввод документов обеспечивают специалисты отдела информатизации и

ввода данных Е.В. Кузьмичева, Л.Н. Гуртикова, что позволяет поддерживать базу данных в актуальном состоянии. Вопросами делопроизводства, финансового и кадрового обеспечения занимаются специалисты административного отдела, возглавляемого Н.А. Граевой: Г.П. Гордева, Ю.Н. Иванова, М.О. Белова.

Налоговыми органами Псковской области организовано взаимодействие с государственными учреждениями, в которых находятся дети, оставшиеся без попечения родителей, и дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. межрайонная ИФНС России №4 по Псковской области оказывает шефскую помощь государственному образовательному учреждению «Опочецкая специальная (коррекционная) школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья». Инспекцией проводится воспитательная работа с детьми, организуются различные конкурсы, оказывается сильная помощь. Наши подшефные детки приняли активное участие в конкурсе рисунков «Мир налогов глазами детей», проводимом к дню образования налоговых органов России.

В заключение хочется поздравить всех коллег, ветеранов службы, людей, которые на протяжении многих лет работали рядом с нами, и работающих ныне в других налоговых органах, с профессиональным праздником. Г.С. Александрова является начальником межрайонной ИФНС России №5 по Псковской области, Ю.А. Ильин возглавляет межрайонную ИФНС России №2 по Псковской области. Ряд инспекторов в настоящее время работает в УФНС России по Псковской области. Хочется всем пожелать крепкого здоровья, мира, спокойствия, уверенности в завтрашнем дне, счастья и новых трудовых побед.

Т. ВЛАДИМИРОВА,
и.о. начальника межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Псковской области.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
ИНФОРМИРУЕТ

ВОПРОС – ОТВЕТ

ВОПРОС: Я всю жизнь жил и работал в средней полосе России. А сейчас переехал жить и работать в Мурманскую область, район Крайнего Севера. Скоро мне выходить на пенсию. Слышал, что часть моей пенсии – фиксированный базовый размер – будет увеличен, так как я переехал на Крайний Север. Так ли это?

ОТВЕТ: Да, это так. Если пенсионер переехал из района с обычными природно-климатическими условиями в районы Крайнего Севера либо в местности, приравненные к ним, то фиксированный базовый размер либо трудовой пенсии по старости, либо трудовой пенсии по инвалидности, либо трудовой пенсии по случаю потери кормильца «северян» увеличивается на соответствующий районный коэффициент, который устанавливает правительство Российской Федерации в зависимости от района (местности) проживания на весь период проживания указанных лиц в этих районах (местностях).

СЛУЖБА 01

САМОМУ ПОЖАР ПОТУШИТЬ НЕ УДАЛОСЬ

11 ноября в восемь часов вечера в пожарную часть поступило сообщение о пожаре в жилом доме в деревне Филево Глубоковской волости. В результате пожара сгорели дом и надворные постройки.

По словам хозяина дома, возгорание произошло в его отсутствие на кухне. Когда он в этот вечер пришел домой, помещение уже было охвачено огнем. До прибытия пожарного расчета мужчина пытался подручными средствами тушить пожар, однако площадь горения уже была велика и справиться с огнем самостоятельно ему не удалось.

Пострадал, получив ожоги, и сам хозяин дома.

(Материал подготовлен совместно отделением Госпожнадзора по Опочецкому району)

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ ПАТРИОТЫ РОССИИ



№3 В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ

Бесплатная публикация.



Российская объединенная демократическая партия

Партия «ЯБЛОКО»: «НЕОБХОДИМО ОСТАНОВИТЬ СТАНОВЯЩЕЕСЯ СМЕРТЕЛЬНЫМ СТРЕМИТЕЛЬНОЕ ЗАПУСТЕНИЕ РОССИИ»

Бесплатная публикация.

России необходимо полноценное местное самоуправление, которое является сейчас самой бесправной и униженной властью в нашей стране. Местное самоуправление лишено минимально удовлетворительных источников доходов, не располагает существенными полномочиями, не в состоянии удовлетворить минимальные материальные и нематериальные потребности граждан.

По этой причине оно не привлекает к себе активных и дееспособных людей; органы местного самоуправления не являются адекватным местом самореализации способных граждан, не стали инструментом их влияния на жизнь местного сообщества.

Происходит катастрофический отток жителей из сельских территорий, малых и средних городов в крупные города – в поисках куска хлеба, доступа к социальным услугам, ради выживания детей.

Российскому государству предстоит заново сформировать неотчуждаемую доходную базу местного самоуправления, на государственном уровне гарантировать ее неприкосновенность, чтобы сделать местное самоуправление живой системой самоорганизации жителей городов, районов, поселков и деревень. Только усилия миллионов граждан, опирающихся на возможности нового законодательства, спасут умирающие сегодня по всей стране тысячи малых и средних городов, сел и деревень.

Будут безусловно сохранены прямые выборы глав местного самоуправления гражданами. Практика работы назначенных собраниями депутатов и неподконтрольных избирателям глав администраций не оправдала себя и будет прекращена.

Необходимо отказаться от стилистически унижающей административной терминологии местного самоуправления: городские округа, городские и сельские поселения. Людей в нашей стране принудительно приучают к ссыльно-каторжной терминологии.

Сильное местное самоуправление способно остановить становящееся смертельным стремительное запустение России. Без настоящего местного самоуправления полноценное развитие страны невозможно.

Все усилия властей должны быть направлены на выравнивание уровня развития всех российских территорий, их максимальное заселение людьми, их экономическое освоение народом России, их переход на максимально самодостаточное развитие.

Экономическая система России остается наркотически зависимой от добычи и экспорта нефти и газа. В России не соз-

дана развитая индустриальная экономика, система материального производства в реальном секторе находится на периферии государственной экономической политики.

Все основные отрасли индустриального производства – металлургия, металлообработка, энергетика, машиностроение, станкостроение, электроника и электротехника, самолетостроение, судостроение, производство средств наземного транспорта – испытывают системный кризис и находятся в упадке.

Изношены, амортизированы и устарели основные фонды большинства материальных производств. Технологическое состояние России является в полном смысле слова катастрофическим.

Результатом этого стали постоянные техногенные катастрофы и аварии, приведшие к многочисленным человеческим жертвам. Российское общество платит самую высокую цену за технологический развал страны.

Результатом отсутствия промышленной политики и технологий стало отсутствие в России самодостаточной экономической системы. Страна стала импортером большинства экономически значимых предметов материального производства, подпитывает своими денежными средствами, в том числе средствами государственного резерва, экономики других стран.

Средства технического прогресса приходят в Россию из-за рубежа, тысячи лучших умов страны ежегодно покидают ее пределы в поисках приложения своих способностей и талантов, становясь достойными гражданами других государств – тех, где уважаем талант и труд.

До сих пор не утвержден механизм компенсации уничтоженных государством в 1991-1992 годах сбережений граждан.

Государство всеми своими действиями способствует сокращению в России числа самодостаточных участников экономической деятельности, способных обеспечить свои собственные доходы и создать дополнительные рабочие места. Власть увеличивает число экономически зависимых от себя иждивенцев и тут же начинает цинично манипулировать ими в политическом процессе.

В России по существу отсутствует аграрно-промышленная политика. Сельское хозяйство развивается бессистемно, лишено доступных финансовых ресурсов, кадров, инфраструктуры и цивилизованных рынков сбыта, ввергнуто в стихию криминального рынка. Крестьянство как экономическое сословие брошено на произвол судьбы.

Частный собственник на земле, способный обеспечить страну конкурентоспособными продуктами питания, лишен нормальной возможности для самой производственной деятельности,

для обработки ее первичной продукции, для сбыта пригодного для употребления продукта на рынке.

Продуктовый рынок России практически полностью отдан в заложники импорту.

До сих пор не решен основной вопрос аграрной политики – вопрос о земле. Криминальная приватизация земли в 1990-х сменилась криминальным переделом земли в 2000-х, сутью которых был и остается выкуп земельных паев с целью перепродажи.

Уход советской системы хозяйствования на земле не привел к созданию новых условий для экономической успешной деятельности сельского производителя. В России утрачивается сама культура сельского производства.

В России до сих пор не существует цивилизованного земельного рынка, правила которого ясны и доступны, а участники которого достаточно защищены законом.

Между тем эффективный земельный собственник – это один из основных участников экономического и социальной жизни.

Развитый и защищенный рынок земли откроет возможности для успешной экономической деятельности миллионов людей, деловой активности в целом, принесет стабильные доходы в региональные и местные бюджеты, будет способствовать заселению и освоению земель.

Земельный кодекс РФ необходимо привести в соответствие с интересами цивилизованных ответственных землевладельцев, сделав все процедуры учета и продажи земли доступными и прозрачными для граждан.



Кандидат в депутаты Государственной Думы РФ, председатель Псковского регионального отделения Российской объединенной демократической партии «ЯБЛОКО»

Лев Маркович ШЛОСБЕРГ.

Тел. (8112) 66-19-63, 911-691-97-47.

Адрес электронной почты:

yabloko@pskovregion.org.

Живой журнал: <http://lev-shlosberg.livejournal.com/>

ПАРТИЯ ГРАЖДАН ПРОТИВ ПАРТИИ ВЛАСТИ. ПАРТИЯ ГРАЖДАН ЗА ВЛАСТЬ НАРОДА.

<http://yabloko.ru/>, <http://pskov.yabloko.ru/>